

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ЛИТВА

от 23 ДЕК 1955

Вильнюс

Газет

ТВОРЧЕСКИЕ СВЯЗИ ТЕАТРАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ

На днях из творческой поездки в Ригу возвратилась группа актеров Шяуляйского драмтеатра. В гостях у латышских друзей шяуляйцы провели несколько дней, встретились с артистами Рижского художественного театра, обменялись опытом работы. Гостившие в это время в Риге мастера сцены Эстонского государственного драматического театра показали комедию Б. Брехта «Господин Пунтила и его слуга Мати».

Дружба коллективов театров трех братских республик началась во время Прибалтийской теат-

ральной весны и с тех пор крепнет с каждым днем. Недавно в Шяуляй побывали ведущие артисты рижского театра, которые присутствовали на премьере пьесы В. Розова «Вечно живые». Режиссер В. Вецумниек принял участие в творческом совещании шяуляйских артистов, на котором обсуждались вопросы актерского мастерства и спектакль «Платон Кречет» А. Корнейчука.

◆ ВИТКАУСКАС.